

مدیر کل بازرسی گیلان:

اراده‌ای قوی برای مقابله با معضل زباله در استان وجود ندارد

۲
۲

فرماندار شهرستان رشت:

سراوان، قطار شهری و ساماندهی رودخانه‌های زرچوب و گوهررود اولویت‌های رشت هستند

گیلان امروز

دوشنبه ۹ مهر ماه ۱۳۹۷ | ۲۱ محرم ۱۴۳۹ / اول اکتبر ۲۰۱۸
سال هجدهم | شماره ۵۰۳۵ | ۸ صفحه | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

استاندار گیلان خواستار شد:

مقابله با افزایش

قیمت های کاذب در گیلان

گیلان امروز – استاندار گیلان گفت: بخشی از افزایش قیمت ها کاذب است و باید با آن مقابله کرد.

مصطفی سالاری دپروز در جلسه ستاد تنظیم بازار گیلان که در سالن شهید انصاری برگزار شد، نگاه سخت گیرانه در قانون گذاری را موجب شکسته شدن قبح جرایم دانست و تصریح کرد: تعیین مصادیق گران فروشی باید واقع بینانه باشد و پسندیده نیست که همه اصناف را مجرم تلقی کنیم.

وی افزود: برای تعیین قیمت های منطقی و مناسب باید از اصناف مشورت گرفت.

سالاری انتظار فروش اجناس به قیمت سال گذشته را غیرمعمول دانست و افزود: تولید کننده، توزیع کننده و مصرف کننده حلقه های یک زنجیره هستند که هیچکدام نباید نابود شوند.

وی مدنظر قراردادن مشکلات تولیدکنندگان را مورد تاکید قرار داد و یادآور شد: بخشی از افزایش قیمت ها کاذب است که باید با آن مقابله کرد.

استاندار گیلان با اشاره به مشکلی که اخیرا در حوزه حمل و نقل کالاها در کشور به وجود آمده، گفت: خوشبختانه در گیلان چنین مشکلی نداریم هرچند که ممکن است مشکلات موجود در دیگر استان ها بر گیلان نیز تاثیر بگذارد.

وی با بیان اینکه تولید مرغ در گیلان مزاد بر نیاز استان است، خاطرنشان کرد: بخش عمده ای از مرغ مورد نیاز کشور از این استان تامین می شود.

سالاری ادامه داد: علیرغم اینکه تولید و عرضه مرغ در گیلان به میزان کافی صورت گرفته، مشکل ایجاد شده در زمینه حمل و نقل، قیمت ها را در تهران

مرکز آمار ایران اعلام کرد:

تورم نقطه به نقطه شهریور ۲۵/۷ درصد است

گیلان امروز – در این ماه بیشترین نرخ تورم ماهانه خانوارهای کشور مربوط به استان سیستان و بلوچستان با ۱۰.۲ درصد افزایش و کمترین نرخ تورم ماهانه مربوط به استان کرمان با ۳.۴ درصد افزایش است.

به گزارش ایلنا، مرکز آمار گزارش شاخص قیمت مصرف کننده به تفکیک استان – شهریور ۱۳۹۷ را منتشر کرد:

خانوارهای کشور

در شهریور ماه ۱۳۹۷ عدد شاخص کل برای خانوارهای کشور (۱۰۰=۱۳۹۵) به ۱۳۴.۶ رسید که نسبت به ماه قبل ۵.۴ درصد افزایش نشان می دهد. در این ماه بیشترین نرخ تورم ماهانه خانوارهای شهری مربوط به استان سیستان و بلوچستان با ۱۰.۲ درصد افزایش و کمترین نرخ تورم ماهانه مربوط به استان کرمان با ۳.۴ درصد افزایش می باشد. درصد تغییر شاخص کل نسبت به ماه مشابه سال قبل (تورم نقطه به نقطه) برای خانوارهای کشور ۲۵.۷ درصد است. بیشترین نرخ تورم نقطه به نقطه شهریور ۱۳۹۶ برای خرید یک «مجموعه کالا و خدمات یکسان» و کمترین آن مربوط به استان هرمزگان (۱۹.۷ درصد) است. یعنی خانوارهای ساکن استان چهارمحال و بختیاری به طور متوسط ۶.۴ درصد بیشتر از میانگین کل کشور و خانوارهای ساکن استان هرمزگان به طور متوسط ۶۰ درصد کمتر از میانگین کل کشور نسبت به شهریور ۱۳۹۶ برای خرید یک «مجموعه کالا و خدمات یکسان» هزینه کرده اند. نرخ تورم دوازده ماهه منتهی به شهریور ماه ۱۳۹۷ برای خانوارهای کشور به عدد ۱۱.۳ درصد رسید. بیشترین نرخ تورم دوازده ماهه مربوط به استان همدان (۱۴.۲ درصد) و کمترین آن مربوط به استان کرمان (۸.۹ درصد) است. شکاف نرخ تورم دوازده ماهه استان ها در شهریور ماه ۵.۳ درصد است که نسبت به ماه قبل ۰.۲ واحد درصد افزایش نشان می دهد.

خانوارهای شهری

در شهریور ماه ۱۳۹۷ عدد شاخص کل برای خانوارهای شهری (۱۰۰=۱۳۹۵) به ۱۳۴.۴ رسید که نسبت به ماه قبل ۵.۳ درصد افزایش نشان می دهد. در این ماه بیشترین نرخ تورم ماهانه خانوارهای شهری مربوط به استان سیستان و بلوچستان با ۹.۷ درصد افزایش و کمترین نرخ تورم ماهانه مربوط به استان کرمان با ۳.۴ درصد افزایش می باشد. درصد تغییر شاخص کل نسبت به ماه مشابه سال قبل (تورم نقطه به نقطه) برای خانوارهای شهری کشور ۲۵.۷ درصد است. بیشترین نرخ تورم نقطه

نماینده مردم انزلی در مجلس:

احتکارکنندگان ارزاق عمومی تروریست‌های اقتصادی هستند

در داخل کشور پدید آمده ریشه خارجی ندارد بلکه عده‌ای خواسته و یا ناخواسته در حال پیداه کردن نقشه‌های دشمن هستند. نماینده مردم بندرانزلی در مجلس از آمادگی مجلس برای رفع موانع قانونی یا وضع مقررات جدید در راستای مبارزه با اخلاکگران سخن گفت و ابراز داشت: مجلس شورای اسلامی برای کم کردن بار سنگین مشکلاتی که هم‌اکنون بر مردم تحمیل شده آماده انجام هرگونه اقدامی است.

خسته‌بند با رد اظهارات یکی از نمایندگان گیلان در مورد بی اثر بودن استیضاح‌های انجام شده توسط مجلس نیز عنوان کرد: اقداماتی که در این راستا توسط مجلس به دست عوامل ضد انقلاب و گروه‌های معاندی که از شرایط حساس کشور قصد سوء استفاده داشتند قطع و توطئه‌های آنان خنثی شد.

عضو کمیسیون عمران مجلس ضمن تاکید مجدد بر لزوم هماهنگی دولت، مجلس و قوه قضائیه تصریح کرد: با ورود نیروهای جدید و اشراف آن‌ها به حوزه‌های کاری تقریباً اوضاع اقتصادی از آن وضعیت بحرانی خارج شده اما هنوز نابسامانی‌های بسیار زیادی وجود دارد.

نماینده مردم بندرانزلی در مجلس با تاکید بر اینکه وضعیت اقتصادی فعلی کشور به هیچ عنوان مورد رضایت مجلس نیست اظهار داشت: تحقق خواسته‌های مردم و پاسخ به مطالبات آنان تنها از طریق مدیریت جهادی، حفظ اتحاد قوای سه گانه و برخورد قاطع با اخلاکگران اقتصادی میسر می‌شود.

گیلان امروز – صبح دپروز، آیین تکریم و معارفه مدیرکل دیوان محاسبات استان گیلان با حضور صادق منتی نژاد، معاون حقوقی مجلس و تفریح بودجه دیوان محاسبات کشور برگزار شد.

در ابتدای این مراسم، ایوب احمدی، رئیس پیشین اداره کل دیوان محاسبات گیلان ضمن تشکر از تمامی کارمندان سازمان دیوان محاسبات گیلان و همکاری متقابل سازمان‌ها با این اداره، تداوم همکاری‌ها و کمک رسانی برای حفظ ارزش مالی نظام جمهوری اسلامی را خواستار شد.

در ادامه محمد احمدی، معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری گیلان با تاکید بر اینکه حفظ اموال مردم و کشور یکی از اساسی ترین اهداف دیوان محاسبات است، گفت: آقای احمدی را به جهت حافظ اموال این نظام بودن، می‌توان به عنوان یکی از مدیرانی که در طول چندین سال کاری آرامش را در سطح سازمان های دولتی به وجود آورد معرفی کرد که اکثر مدیران ما در تمامی سازمان ها باید از اینگونه افراد الگوبرداری کنند.

احمدی تاکید کرد: هر سه قوه مجریه، مقننه و قضائیه براساس قانون ها و سیاست های کلی نظام عمل می‌کنند به طوریکه اهداف هر سه قوه اهداف کلی نظام می‌شود.

شفاف سازی یکی از موضوعات مهم در برنامه ششم است

وی در خصوص شفاف سازی در عملکرد سازمان ها بیان کرد: شفاف سازی یکی از موضوعات مهم در برنامه ششم است و ما باید در نحوه بودجه ریزی طوری شفاف سازی کنیم که از هرگونه غوغاسالاری و خلاء هایی که به وجود آمده دوری کنیم.

وی در پایان مطرح کرد: ما دولتی ها، دیوان محاسبات را فرصت می‌دانیم و برای رسیدن به اهداف سازمان ها از همکاری با این سازمان استفاده می‌کنیم.

تحریم را می توان به فال نیک گرفت

به گزارش دیارمیزرا منتی نژاد در ادامه اظهار داشت: اشتراک بین دو مدیرکل جدید و قدیم تر از شخصیت ملایم این دو فرد در این سازمان است.

وی ضمن تشدانی از روند عملکرد این سازمان در گیلان گفت: تاکنون هیچگونه تنش و مجادله درباره عملکرد سازمان های مختلف از سوی این سازمان به ما گزارش نشده است و این باعث خرسندی ما است که چنین استان هایی با چنین عملکردی در نظام جمهوری اسلامی داریم.

معاون حقوقی مجلس در رابطه با شرایط بد اقتصادی در کشور مطرح کرد: کار ما کاری صرفا مالی است اما گاهی سیاست وارد کار می‌شود. اگر از ما سوال شود در شرایط جنگ اقتصادی و تحریم های سخت و تقابل جدی ما در برابر دنیا، قانون چه می‌شود؟ و یا تحریم چیز خوبی است یا نه؟ پاسخ این است: خوب است. تحریم حتما هزینه دارد. اما به دیدگاه خود من تحریم را می‌توان به فال نیک گرفت به شرطی که بشود از آن درس گرفت.

تبریک

جناب آقای مهندس محمد دانش شکیب

بدین وسیله انتخاب شما به عنوان شهردار شهر آستانه اشرفیه را از سوی شورای شهر محترم آستانه اشرفیه و ابلاغ این انتصاب از سوی استاندار ارجمند گیلان را تبریک گفته و از خداوند بزرگ سلامتی و موفقیت شما را در انجام مسئولیت محوله خواهانم.

رقیه ابراهیم زاده اصلی(خبرنگار روزنامه گیلان امروز و مدیر مجله گیلان فردا)

نادری

گروه صنایع غذایی نادری | www.naderico.com

علیرضا جهانبخش:

انتخاب برایتون بهترین تصمیم بود

۷

دادستان رودبار خبر داد:

دستگیری عاملان ناامنی برای کامیون سواران محور مواصلاتی رشت – قزوین

۳



در مراسم معارفه مدیرکل دیوان محاسبات گیلان عنوان شد:

در شرایط جنگ اقتصادی و تحریم فرصت آزمون و خطا وجود ندارد

وی در خصوص مقابله در برابر دشمنان گفت: اگر بتوان دو ویژگی از دشمنان ایران شناسایی کرد قطعاً ایران شناس بودن و متحد بودنشان از جمله مهم ترین ویژگی آنان خواهد بود.

در شرایط جنگ اقتصادی و تحریم فرصت آزمون و خطا وجود ندارد منتی نژاد ادامه داد: دشمنان به واضح نقاط ضعف و عملکرد ما را شناسایی کرده اند و اشکالات ما را می‌دانند. قطعاً شناخت آن‌ها از ما بیشتر از شناخت ما از آن‌ها است.

وی در رابطه با رویارویی در برابر جنگ های اقتصادی تاکید کرد: کشوری که دچار جنگ اقتصادی و یا تحریم است، جای آزمون و خطا نیست. باید در فضای علمی و دانشی برای حل مشکلات راه حل بیابیم.

معاون حقوقی مجلس و تفریح بودجه دیوان محاسبات کشور مطرح کرد: فضای کار برای جوانان باید باز باشد و آن دسته از مسئولینی که از سن بازنسنجگی گذشته اند باید کناره گیری کنند و راه را برای جوانان باز کنند.

بودجه باید برای کم کردن فشار اقتصادی مصرف شود نه هزینه برای تیم‌های فوتبال

وی در ادامه گفت: بودجه را باید به ضروریات اختصاص دهیم نه اینکه پولی که می‌تواند صرف هزینه های مختلف برای کم کردن فشار اقتصادی باشد را برای هواداری تیم های مختلف فوتبالی خرج کرد.

منتی نژاد در ادامه تاکید کرد: در شرایط تحریم اقتصادی از کشورهای مختلف نباید از اجرای قانون صرف نظر کرد. دست و دلبازی در این شرایط معنی ندارد. همه ما باید تلاش کنیم و کشور را یاری دهیم و در برابر دنیا آبروداری کنیم.

احمد پری پور، مدیرکل دیوان محاسبات گیلان ضمن ارائه مختصر پیشینه فعالیت خود در ادارات مختلف مالی گفت: بنده کار خود را از دفترداری ها شروع کردم و همزمان مشغول تحصیل و تدریس در دانشگاه در حوزه مالی بوده ام. سعی من و همکاران من قطعاً اینگونه خواهد بود که در حد بضاعت و کار استانی بتوانیم از سهم جدی خود در تاثیرگذاری از حفاظت از اموال بیت المال عمل کنیم.

وی در رابطه با همکاری با سازمان های مختلف گفت: ما نیازمند کمک سازمان های مختلف برای حفظ اموال و کنترل بر روی عملکرد دستگاهها هستیم.

پری پور در پایان مطرح کرد: از اعتماد تمامی همکاران و مسئولین به بنده برای خدمت رسانی به مردم این دیار کمال تشکر را دارم.

گفتنی است عادل آذر در حکمی احمد پری پور را به سمت مدیرکل جدید دیوان محاسبات گیلان منصوب و از زحمات احمدی در دوران مدیریت این اداره کل در گیلان تقدیر کرد.

